

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Luni, 15 martie 2021 • 5 pagini

actualitate / 2

Mircea Dinescu n-a tras cu tunul!

Știința și-a permis o victorie fără emoții

sport / 5

Schimbări în învățământul preuniversitar din Dolj, în ceea ce privește COVID – 19



Încheie contracte de achiziție de
CEREALE RECOLTA 2021

Cu producători agricoli din Oltenia



ZONA DE EST - MARIUS ANGHEL, TEL: 0737577598
ZONA DE SUD - ALIN CRISAN, TEL: 0736202112
ZONA DE VEST - GHEORGHE PURECEL, TEL: 0728286067
ZONA DE NORD - MARIUS ANGHEL, TEL: 0737577598



După ultima ședință a Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Dolj, s-au luat mai multe măsuri în ceea ce privește desfășurarea învățământului preuniversitar din Dolj, în săptămâna 15 – 19 martie, ținând cont de propunerile Inspectoratului Școlar Județean Dolj, avizate favorabile și de Direcția de Sănătate Publică Dolj. Situația este relativ calmă, s-au schimbat scenariul, iar unele unități de învățământ au revenit în scenariul 1. În același timp, unele au trecut în scenariul 3.

pagina **2** ACTUALITATE

INSIDII

Mircea Dinescu n-a tras cu tunul!

MIRCEA CANȚĂR

Să recapitulăm succint evenimentele: de dată recentă, Ana Blandiana l-a atacat, cam fără nici o noimă, pe Mircea Dinescu, într-un fragment din ultima sa carte „**Soră lume**” (Ed. Humanitas) și în replică poetul i-a servit un pamflet savuros, intitulat „**Săru’ mâna nășică**”, publicat în „Cașavencii”. Nu se stinseseră bine ecorurile și în ring a urcat grăbit filozoful Gabriel Liiceanu, pentru a-l face cu ou și cu oțet pe Mircea Dinescu, pentru insolenta sa, ocărându-l între altele și pentru transformarea sa “într-o pușlama ordinară”, după Decembrie 89. “**Cândva se va afla poate că a făcut parte din casting-ul unei cacealmale istorice, că a fost agentul transformării unui moment sublim într-o farsă. Căci a văzut cineva un disident care, după ce se presupune că “mănat de virtuți nobile”, s-a aruncat în luptă cu Răul să se lăfăiască apoi într-un comportament de pușlama ordinară**” a decretat Garbiel Liiceanu, deși conștientiza că există... cale de atac, la un asemenea verdict prostesc. Disidența românească, calitatea fibrei

ei, constituie un subiect ce rezistă cu greu unor analize comparative serioase, spunea într-o împrejurare poetul Dorin Tudoran. Mircea Dinescu, că ne place sau nu, a avut un curaj nebun, în primăvara lui 89 să publice în „Liberation” un interviu incendiar, difuzat la 17 martie, în cadrul emisiunii „**Actualitatea culturală românească**” de la „Radio Europa Liberă”. Coșmarul trăit de familia poetului, în lunile care au urmat, cu pază la poartă, a fost pe larg descris de alții. Oricâte umbre ar inunda comportamentul ulterior al lui Mircea Dinescu, gestul său rebel, într-un moment în care „cărțile nu erau făcute”, privind Europa de Est, nu îl poți bănuși de fățarnicie, dedublare, ipocrizie ș.a.m.d.. Adăugându-i evaluări pripite, riscăm să paralizăm cu totul mesajul pe care existența lui l-ar mai avea undeva de transmis. Tropăitori ai zilei, indiferent de curcubul politic sub care și-au așezat cortul, au tot încercat de-a lungul timpului să diminueze gestul de curaj nebun al poetului. Prin lecții de ver-ticalitate, întinși preș la ușa puterni-

cului zilei, de loialitate, abia ușchiți pe sub ușa fostului puternic al zilei, de imaginație politică, pregătindu-se să se facă iarăși preș la ușa viitorului puternic al zilei. Mircea Dinescu n-a făcut nimic din toate astea, în pofida gesturilor sale, unele cu iz folcloric agreabil prin părțile locului. Un gest, numai unul, merită reamintit: când Traian Băsescu se pregătea pentru al doilea mandat, în noiembrie 2009 și a poposit la Cetate, nu i-a permis poetului să ia cuvântul la un miting electoral, trimițându-l să vorbească la televiziune. „**M-am simțit ca acei chiaburi pe care îi arătau comuniștii cu mâna**” avea să declare ulterior Mircea Dinescu. Răspunsul acestuia pe pagina sa de Facebook intitulat „Cum am decis eu să-mi deschid un barber shop” este mai degrabă ușor patetic. Se decriptează ușor faptul că s-a văzut incomodat de o prietenie perenă cu Andrei Pleșu, la rândul său bun prieten cu Gabriel Liiceanu, ultima lor carte împreună „**Despre destin**”, care succede alteia anterioară „**Dialoguri de duminică. O introducere în categoriile**

vietii”, ambele apărute la Humanitas, atestând această realitate. Încurcătura logică în care ne-a expus Gabriel Liiceanu a fost însă alta: „comportamentul de pușlama ordinară” cu care rafinat îl gratulează pe un prieten bun al prietenului său Andrei Pleșu, pare o năstrușnicie. Dar ce să vezi, Andrei Pleșu cultivă o asemenea prietenie, fără nici o reticență. Mircea Dinescu n-a tras cu tunul, și nu fiindcă nu știe să fie artilerist, și nici fiindcă Sartre avea dreptate, „Infernul sunt ceilalți”, ci fiindcă nu s-a aflat între intelectualii lui Băsescu – e drept concurența era atroce – ahtiați ai unui proiect politic, democratic, reformator, care n-a produs nimic. Sau ceea ce se vede. Mircea Dinescu știa „călcâiul lui Ahile”, la Gabriel Liiceanu, și n-a vrut să ochescă. Intransigent până la îndărătnicie, consecvent părerilor care alcătuiesc un întreg, pentru Gabriel Liiceanu care se vrea probabil un Bernard Henri Levy, dar nu este, valabilă rămâne teza „Rătăcirile cea din urmă va fi mai rea decât cea dintâi”. Nu poți fi creator de istorie curentă când ești repetent la istoria recentă.

Schimbări în învățământul preuniversitar din Dolj, în ceea ce privește COVID – 19

După ultima ședință a Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Dolj, s-au luat mai multe măsuri în ceea ce privește desfășurarea învățământului preuniversitar din Dolj, în săptămâna 15 – 19 martie, ținând cont de propunerile Inspectoratului Școlar Județean Dolj, avizate favorabile și de Direcția de Sănătate Publică Dolj. Situația este relativ calmă, s-au schimbat scenariii, iar unele unități de învățământ au revenit în scenariul 1. În același timp, unele au trecut în scenariul 3.



EDITOR:
S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Redacția și administrația:
200733 Craiova, str. Nicolăescu Ploșcor nr. 2 A,
TEL/FAX 0251/41.41.41; 41.24.57.
Număr de înmatriculare la Registrul Comerțului:
J16/1410/2005; ISSN 1220-9538
SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII
SR EN ISO 9001:2012
CERTIFICAT NR. 406/C/2012
Societate cu capital integral privat.
Cod fiscal: RO 17758027
Email: mediatfax@mail.edpress.ro
Internet: www.edpress.ro

Director:
MIRCEA CANȚĂR

Redactor-șef:
MARGA BULUGEAN

REDAȚIA:
Laura Moțirliche, Marga Bulugean,
Cristi Pătru,

Sport: Cosmin Staicu
Fotoreporter: Tibi Bologh

Secretariat: 0251.412.457

Publicitate: 0251.412.552

Redacția: 0251.412.613

Conform analizei efectuate la nivel județean, mai multe unități de învățământ preuniversitar din Dolj își vor schimba, de mâine, scenariul conform căruia vor funcționa. Astfel, vor trece în scenariu 3, următoarele Școli gimnaziale: Mischii, Ghercești, Afumați, Almăj, Podari, Goiești, Măceșu de Sus, Beloț, Teslui, Gângiova.

În scenariul 2 vor funcționa: Liceul Tehnologic “Alexandru Macedonski” Melinești, Școlile gimnaziale din Piscu Vechi, Făr-

caș, Leșile, Ghindeni, Grecești, Bistreț, Liceul Tehnologic “Ștefan Anghel” Băilești, Școlile Gimnaziale din Băilești, Școala postliceală “Edunet” Băilești, Liceul

Tehnologic “Ștefan Baniță” Călărași (revenit din scenariul 3 în 2), Școala postliceală sanitară “Ion Nănuși” Călărași (de la 3 la 2), Școala gimnazială Drănic (din 1 în 2), Școala gimnazială Seaca de Pădure (de la 1 la 2), pe același palier fiind și Școala gimnazială Carpen, Școala din Bucovăț, care revine de la 3 la 2, Liceul Tehnologic “Constantin Ianculescu” Cârcea (3 – 2), Grădinița “RAYKIDS” Cârcea (3 – 2), Școala din Giurgița, Școala Radovan, Școala din Gogoșu, Școala din Întorsura, Școala Profesională din Daneți, ultimele cinci trecând din 1 în 2.

Mai multe școli au revenit în scenariul 1

Este și un lucru îmbucurător, mai multe unități școlare revenind la scenariul 1. Astfel, Școlile Gimnaziale din Tâlpaș, Teasc, Drăgoești, Ișanița, Vela, Castranova, Dobrești, Liceul Teoretic “Constantin Brîncoveanu” Dăbuleni, Școlile din Ostroveni, Gighera, Dăbuleni, Predești și Rast își vor desfășura cursurile “față în față”. Deciziile s-au luat pe baza rapoartelor efectuate și centralizate de DSP Dolj, ținând cont de rata de incidență cu infestarea COVID – 19.

CRISTI PĂTRU

1,5 milioane de motoare EcoBoost 1.0 litri fabricate la uzina Ford din Craiova

Ford România a anunțat recent atingerea pragului de 1,5 milioane de motoare EcoBoost 1.0 litri fabricate la uzina din Craiova, de la lansarea producției acestuia în 2012. Motorul EcoBoost 1.0 litri cu numărul 1.500.000 produs la Craiova va echipa un model Ford Puma ST Line fabricat pentru un client din Craiova.

Motorul de 1.0 litri EcoBoost a fost proiectat la centrele tehnice Ford din Dunton (Marea Britanie) și Merkenich (Germania), iar din 2012, acesta se construiește la fabricile Ford din Craiova și Köln (Germania). Ford Craiova produce în prezent motorul EcoBoost de 1.0 litri în versiunile mHEV 125CP și 155CP, dar și în versiunile tradiționale non-mHEV, de 95CP, 100CP și 125CP. Aceste versiuni echipează o varietate de vehicule Ford, precum Puma, EcoSport, Fiesta, Focus, dar și vehicule comerciale precum Tourneo Connect, Tourneo Courier și Transit PHEV, ajungând la clienții Ford din întreaga lume. „Lansarea motorului de 1.0 litri EcoBoost a reprezentat o adevărată revoluție în industria auto. Sunt foarte mândru că primul motor a ieșit de pe linia de producție în timpul mandatului meu în funcția de director al Uzinei de Motoare Craiova”, a declarat **Ian Pearson**, pre-

ședintele Ford România.

Se lucrează în 3-4 schimburi

Puternicul, versatilul și eficientul motor EcoBoost de 1.0 litri a adunat numeroase premii de la lansarea sa pe piață în 2012, inclusiv 11 premii internaționale la competiția IEPOTY (*International Engine and Powertrain of the Year*), fiind recunoscut pentru eficiența consumului de carburant și performanțele sale calitative. „Atingerea pragului de 1,5 milioane de motoare EcoBoost produse la Fabrica din Craiova reprezintă cu adevărat un moment extraordinar pentru noi, un moment de mândrie pentru întreaga echipă a Uzinei de Motoare. În prezent, lucrăm în 3-4 schimburi pentru a susține producția zilnică de peste 1700 de motoare. La fiecare 42 de secunde, un motor este asamblat pe liniile noastre de producție de la Craiova”, a declarat **Nicolae Gavrilă**, Directorul Uzinei de Motoare Ford Craiova.



Autoturismele Ford vândute la nivel european au fost echipate cu premiul motor de 1.0 litri EcoBoost

Motorul EcoBoost de 1.0 litri este de asemenea primul motor cu trei cilindri din lume care dispune de tehnologia de dezactivare a primului cilindru, oprind automat unul dintre cilindrii motorului în situațiile în care acesta nu necesită putere maximă, ca de exemplu coborârea în pantă sau la viteze de croazieră. Sistemul poate decupla sau recupla un cilindru în 14 milisecunde. În anul 2020, mai mult de jumătate

din autoturismele Ford vândute la nivel european au fost echipate cu premiul motor de 1.0 litri EcoBoost. „Motorul EcoBoost de 1.0 litri continuă să stabilească noi standarde în categoria de motoare compacte pe benzină. Întreaga noastră echipă de la uzina din Craiova este mândră să facă parte din acest proiect, să vadă pe stradă modelele Ford Puma produse aici, echipate inclusiv cu acest motor, oferind clienților noștri experiența deosebită la volan, specifică Ford”, a declarat **Adrian Calangiu**, Manager Producție, Uzina de Motoare Ford Craiova.

Ford Craiova are în acest moment peste 6000 de angajați care lucrează atât pentru producția de vehicule cât și pentru cea de motoare. Aproximativ 1100 dintre aceștia lucrează doar la uzina de motoare în 3 și 4 schimburi pentru a face față cererii actuale de pe piață. De la preluarea din martie 2008, Ford a investit peste 1,5 miliarde de euro pentru a transforma uzina din Craiova într-o fabrică de ultimă generație. Din această sumă, aproximativ 300 de milioane de euro au fost investiți doar în modernizarea Secției de Producție Motoare.

Care va fi impactul social al atingerii obiectivului de reducere cu 55 % a gazelor cu efect de seră până în 2030?

Europarlamentarul Marian Jean Marinescu a solicitat Comisiei Europene să *explice care va fi impactul social al atingerii obiectivului de reducere cu 55 % a gazelor cu efect de seră până în 2030, în condițiile în care evaluarea impactului realizată de Comisie preconizează pierderea a jumătate de milion de locuri de muncă, dintre care: până la 4,1 % în transportul maritim, 3,8 % în transportul aerian și 0,7 % în transportul terestru.*

Întrebările punctuale către Comisia Europeană au fost următoarele :

1. Să indice câte dintre aceste pierderi de locuri de muncă sunt preconizate în domeniul transporturilor și să le enumere în funcție de modul de transport;
2. Să precizeze dacă estimează, de asemenea, aceste creșteri nete ale locurilor de muncă pentru transport luate separat sau dacă estimează că această compensație va avea loc în principal în alte sectoare, transportul suferind pierderi nete chiar în cadrul acestui scenariu optimist;
3. Să arate câte dintre aceste locuri de muncă pierdute sunt preconizate să reapară în afara UE din cauza obiectivelor climatice mai puțin ambițioase ale țărilor terțe și măsura în care acest lucru subminează efectele pozitive avute în vedere la scară mondială (și anume relocarea emisiilor de dioxid de carbon);

Deputatul european, Marian Jean Marinescu susține că în răspunsul primit de la vicepreședintele Comisiei europene, Frans Timmermans, se spune, printre altele, că procentele menționate de europarlamentarul român, „corespund unei configurații „pesimiste” (în ceea ce privește ocuparea forței de muncă în aceste sectoare)”. Marinescu spune că de fapt, cifrele menționate de el în întrebare sunt preluate din studiul de impact al Comisiei. „Vicepreședintele Timmermans mai arată în răspunsul său că „pot fi preconizate efecte pozitive cu privire la toate modurile de transport atunci când sunt însoțite de măsuri de renunțare la impozitarea veniturilor salariale. Comisia preconizează „o creștere netă, în 2030, de aproximativ 15 000 de locuri de muncă în sectorul transporturilor.”, explică deputatul european Marian Jean Marinescu,



într-o postare pe facebook.

Europarlamentarul PPE spune că locurile de muncă înseamnă oameni și familii, iar orice răspuns superficial pe marginea acestui subiect dă naștere la mari controverse. „Este regretabil că răspunsul comisarului Timmermans la întrebările mele precise

este global și aproximativ. Locurile de muncă înseamnă oameni, familii, și așa cum avem grijă de atingerea țintelor de decarbonizare, trebuie să găsim soluții pentru ca cei din domeniile afectate să poată trăi decent în continuare”, a mai spus Marian Jean Marinescu.

„S.C. PK BROWN S.R.L. reprezentată prin administrator CHIRIAC ADRIAN, aduce la cunoștința publicului decizia etapei de încadrare a APM Dolj, în procedura de reglementare conform HG 1076/2004: Planul „ELABORARE P.U.Z. ÎN VEDEREA CONSTRUIRII RETAIL PARK CRAIOVA ȘI ANEXE TEHNICE CU REGIM MAXIM DE ÎNĂLȚIME P+1, REALIZARE PARCAJE, AMENAJARE SPAȚII VERZI, ALEI CAROSABILE ȘI PIETONALE ȘI AMENAJARE ACCESE”, - Bulevardul Dacia, nr. 5, 5C, 5I, Mun. Craiova, jud. Dolj, nu necesită evaluare de mediu și nici evaluare adecvată urmând a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu.

Documentația care a stat la baza luării deciziei etapei de încadrare se poate consulta în zilele de luni-joi între orele 08:00-14:30 și vineri între orele 08:00-12:00 la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dolj, str. Petru Rareș, nr. 1, Craiova și pe site-ul APM Dolj <http://apmdj.anpm.ro>. Propunerile de reconsiderare a deciziei se vor transmite în scris în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării în mass-media, zilnic la sediul APM Dolj, fax: 0251.419.035, e-mail: office@apmdj.anpm.ro.

VÂNZĂRI

APARTAMENTE

Vând apartament ultra-central Bulevard (insula) 1 Mai cu vedere la bulevard, 4 camere cu încălzire centrală pe gaz, aer condiționat, baie și bucătărie în condiții excelente, beci cu stelaje metalice. Telefon: 0744/395.382 între orele 09:00-15:00.

Vând 2 camere de comandate, îmbunătățite. Rovine, et. 4/4. Telefon: 0766/348.398.

VÂND apartament 2 camere, ultracentral, Piața Prefecturii. Telefon: 0768/107.255.

Vand apartament cu 2 camere de comandate. Telefon: 0766/348.398.

CASE

Vând casă utilată, mobilată, oraș Segarcea, str. Eroilor. 40.000 euro. Telefon: 0744/968.675.

Proprietar, vând casă nouă, BORDEI. Telefon: 0752/641.487.

CUMPĂRĂRI

Cumpăr apartament 3 camere, centru. Telefon 0729/960.795.

Cumpar garsoniera, bloc nou, zona semi-centrala, etaj 1 sau 2, Craiova. Pana atunci, inchiriez garsoniera goala pentru depozitare carti si haine. Telefon: 0723/013.004.

TERENURI

Închiriez teren la șosea, pretabil investiție, 1,5 Ha extravilan, 48 m deschidere, Segarcea. Telefon: 0783/178.838.

Vând teren intravilan – Cârcea la stradă – 4.000 mp – 10 euro negociabil. Telefon: 0766/503.967.

Vând teren (locuri de casă), Podari. Telefon: 0722/943.220.

Vând în Băile Govora 400 mp și 1500 mp; asfalt lângă pădure, utilitățile instalate. Telefon: 0744/563.640, 0770/661.438.

Vand 1200 mp - teren intravilan cu fundatia casei turnata, 5000 euro in Draganesti - Olt. Telefon: 0724/339.319.

Vând teren Predești, 800 mp, utilități, pitoresc, ideal pentru casă sau casă de vacanță. Telefon: 0773/996.446.

Vând teren intravilan SC Avioane Sa Craiova, suprafață 1,25 Ha. Telefon: 0769/456.241.

Vând teren 2000 mp (locuri de casă intravilan cu toate utilitățile apă, canal, electricitate, gaze) Cârcea - situat în fața vilelor de la ieșirea din Comuna Cârcea pe dreapta spre Craiova. Telefon: 0720/231.610.

Vând loc pentru casă la 10 km Craiova (și alte construcții diverse). Telefon: 0727/884.205.

Vând 2 terenuri langa FABRICA DE TERMOPANE „Q FORT” – GARA PIELESTI pt. investiti 5000 m. Pret negociabil. Telefon: 0752/641.487.

Vând loc de casă 500 mp, intravilan Criva, asfalt, pomi fructiferi, posibilitate apă curentă. Telefon: 0745/043.152.

Vând, inchiriez, schimb teren, Calea Bucuresti, km 10, 1000 m-2000 m, deschidere 35 m, dupa Peugeot. Telefon: 0773/996.446.

OFERTE SERVICIU

Caut femeie îngrijire pentru o bătrână în vârstă de 70 de ani în Craiova. Relații la nr. de telefon: 0766/232.108.

PRESTĂRI SERVICII

Maseur, efectuez masaj celulitic de relaxare și medical la domiciliul clientului. Telefon: 0765/744.323.

Firma constructii AD-NET RESIDENT efectueaza case la rosu, lucrari complexe interioare si exterioare de toate felurile. Telefon: 0765/744.323.

Execut lucrări de fierărie, dulgherie, zidărie, tencuieli, faianță, gresie, rigips și finisaje, parchet. Telefon: 0765/744.323.

Construcții, țiglă metalică, reparații, accesorii, dulgherie, vopsitorie, orice tip de materiale, orice mici reparații de urgență, izolații, discount între 10%-15%. Telefon: 0726/940.142.

ACOPERIȘURI Lindab, orice mici reparații, zugrăveli, jgeaburi, dulgherie. Telefon: 0757/790.001.

Echipă cu experiență, montăm țiglă metalică tip Lindab, jgeaburi, burlane + dulgherie, placări polistiren, vopsim tablă, acoperișuri și mici reparații. Telefon: 0754/686.698 sau 0731/342.215.

S.C. ÎNCHIRIERI UTILAJE OLTENIA S.R.L. efectuează lucrări, execuție a drumurilor, ri-goale, compactare, căi pietonale. Telefon: 0744/800.338.

VÂNZĂRI DIVERSE

Vând bijuterii. Lănțșor 14K (3,38 g) + cruciuliță (0,99g). Preț 230 lei. Telefon: 0755/942.162.

Vând Dacia 1310 Break, Ford Focus Break, masini injectat plastice, matrite facut zdrobitoare, tocatoare plastice, circular, granule plastice, cazan, putina, carucior, roaba, damigene. Telefon: 0251/416.027.

Disponibil scaun rulant, pe roti, pentru handicapat locomotor. Telefon: 0721/995.405.

CONDOLEANȚE

Dr. Glăvan Doina și Ing. Nicoară Victor regret trecerea în ne-ființă a distinsului medic și om Dr. Țugui Ileana Rodica. Dumnezeu să o odihnească în pace!

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica

la data de
asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Luni, 15 martie 2021

Semnătura:.....

Știința și-a permis o victorie fără emoții

Universitatea Craiova a rezolvat în repriza secundă meciul de la Mediaș, Ivan marcând un gol și oferind un assist

Gaz Metan Mediaș – Universitatea Craiova 0-2

Au marcat: Ivan '49, Cicăldău '60.

Gaz Metan Mediaș: Pleșca – Butean, Larie, Yuri, Velisar – De Moura (76 F. Junior), Alceus (76 Horșia), Romeo (76 Deaconu) – Chamed, Mateș (8 Sarr), Ze Manuel (63 Morar), Antrenor: Mihai Teja.

Universitatea Craiova: Pigliacelli 6 – Vătăjelu 7, Papp 6, M. Constantin 6, Bancu 6 – Mateiu 5, Bic 5 (Fedele '81) 4 – Câmpanu 6 (73 Camara) 6, Cicăldău 6 (87 Căpățână), Baiaram 5 (87 V. Constantin) – Ivan 7 (Tudorie '81). Antrenor: Marinos Ouzounidis. Rezerve: L. Popescu – Vlădoiu, Mamut, Bărbuț.

Cartonaș roșu: Chamed '79

Arbitru: Lucian Rusandu 4.

După victoria de la Mediaș, Știința își poate contabiliza câștigurile. În primul rând, punctele, evident, cele mai importante, chiar și pentru noi, oltenii, care suferim când nu prea vedem fotbal. Și nu prea ne-am bucurat de spectacol, în acest sezon. Apoi, Ivan și Vătăjelu au confirmat revirimentul din 2021, fiind cam cei mai buni olteni la Mediaș. Doi jucători care par recâștigați, cu atât mai mult cu cât joacă pe posturi pe care și le-au asumat mai mult de nevoie, vârf central, respectiv fundaș dreapta. Valoarea nu le-a contestat-o nimeni, doar că forma și atitudinea arătate într-un an și jumătate de la reîntoarcerea acasă au fost la un nivel modest. "Craiova a bătut Mediașul" nu este o știre, fiindcă de când Mangia a pierdut cu 3-2 pe o ploaie teribilă, n-au mai fost puncte cedate în fața Gazului. Papură, de 3 ori, Mangia, în returul aceluia 2-3, Pițurcă, Bergodi și acum Ouzounidis i-au avut încasatori fideli pe medieșeni. Dacă eram în alte vremuri, ne gândeam că sumele plătite pe Constantin, Ivanov, Fortes sau Bic au inclus și puncte-bonus. Dar suntem în 2021 și spunem numai că Gazul a început să sufere de "sindromul Craiova vs FCSB".

Cicăldău, din noul gol cu Mediaș

De asemenea, Cicăldău poate să-și facă un CV de prezentare numai cu meciurile cu Mediaș, fiindcă n-a fost chip să-i ierte vreodată. Deși a apărut ideal pe centrarea lui Ivan, marcând ca la antrenament, "Cic" n-a făcut un meci foarte bun vineri seara. A marcat, dar pare în scădere de ritm, mai ales că nici cu Botoșani n-a fost în apele sale. Tocmai acum, când Stanciu, Ianis, R. Marin și Tănase sunt în formă și probabil îi vor lua "fața" la națională, din nou. Mediașul, care avusese o prestație solidă cu FCSB, n-a prea călcat în careul Științei. Deși gazdele începuseră furi-

bund, cu bara lui Chamed, pe care Bic a întârziat să-l întâmpine. După ce au primit al doilea gol și au mai și rămas în inferioritate numerică, oamenii lui Teja au renunțat la replică, resemnați parcă prea ușor. Poate și pentru că Universitatea Craiova are în această perioadă ceva din cinismul CFR-ului din sezoanele trecute. Cu un singur gol primit în ultimele 7 meciuri oficiale, Știința a renunțat la spectacol și a dobândit pragmatism. Știe să "ucidă" meciuri, chit că marchează o dată sau deloc.

Ivan, în revenire de formă

Ivan a fost cel care a spart gheața la Mediaș, când era mai convenabil, în debutul reprizei secundă. A fost cumva o fază precum cea care a decis meciul cu Chindia, din Cupă. O preluare greșită a unui adversar, în propriul careu, a fost taxată de Ivan, precum Câmpanu, în Cupă. Ivan, care și-a trecut în cont și un alt assist, după cel din runda trecută, va fi probabil în lotul lui Rădoi, atât pentru că e în revenire de formă, dar și pentru că e printre favoriții selecționarului, care oricum nu are alte variante, în afară de Pușcaș și Keșeru. Ca să nu treacă încă un meci în care Craiova nu este prejudiciată, arbitru Rusandu a anulat un gol valabil marcat de Marius Constantin, la 0-0, în prima repriză, închipuindu-și un fault în atac.

Știința mai trebuie să bifeze victoria cu UTA înainte de pauza competițională, pauză care va fi decisivă în pregătirea ultimelor 12 meciuri ale sezonului, în care se va întâlni de 6 ori cu FCSB și CFR și va avea în propriile mâini soarta titlului.

Ouzounidis: „Am avut meciuri mai bune decât acesta”

După victoria cu 2-0 a Universității Craiova în deplasare cu Gaz Metan Mediaș, antrenorul Marinos Ouzounidis s-a declarat mulțumit de rezultat, dar consideră că în alte meciuri



jucătorii săi au avut prestații mai bune. "Am meritat să câștigăm meciul, deși n-am început bine, ne-a trebuit puțin timp să ne acomodăm cu terenul. Gaz Metan a avut și o bară, dar apoi am stăpânit jocul. Nu am putut să facem un joc de calitate pe acest gazon, însă fotbalistii mei au fost disciplinați. Au dat tot ce-au putut, n-aveau cum să joace extraordinar de bine aici. Am luat punctele, asta e cel mai important. Sunt satisfăcut. Am avut meciuri mai bune decât acesta, chiar dacă în unele n-am marcat de două ori. Luăm fiecare meci în parte. Trebuie să ne concentrăm la partida cu UTA acum. Apoi vom vedea ce facem în cele două săptămâni de pauză. Mă tot întrebați de Koljic, dar nu doar el lipsește, ci și Acka, Screciu, Ofosu, Bălașa... Sigur că dau credit jucătorilor care sunt disponibili. Am avea mai multe soluții cu cei care lipsesc", a spus antrenorul grec, la finalul disputei, la digisport.

"E o victorie meritată, am dominat jocul, ei au avut doar o bară în prima repriză. Contează rezultatul până la urmă, chiar dacă nu marcăm multe goluri. Încă nu jucăm cum își dorește Mister, vrea mai multă posesie, vrea să schimbăm direcția mai des. Dar vine pauza de la națională și vom pune la punct multe aspecte. Ne gândim la locurile 1 și 2, dar mai sunt multe partide și din sezonul regulat și din playoff. Acum ne gândim la meciul cu UTA, este o echipă imprevizibilă, câștigă mult în deplasare. Aștept naționala, îmi doresc foarte mult, nu am fost ultima oară pentru că am avut Covid 19, acum sunt sănătos și aștept să

fiu convocat de Mirel Rădoi", a declarat Nicușor Bancu după meci.

"A fost o victorie muncită, meritată, o primă repriză foarte grea. Ne bucurăm că în repriza a doua am reușit să marcăm, iar apoi a fost cum am vrut noi. În prima repriză am avut atitudine, la fel ca în a doua

repriză, dar s-au închis mai bine, nu am reușit să îi desfacem cum am vrut. O echipă bună, cu jucători foarte buni, o echipă greu de bătut. Nu ne gândim la acele două meciuri, cu FCSB și CFR, avem meciul cu UTA, este la fel de important, poate mai important", a spus Alex Cicăldău.

Liga I, etapa a XXVII-a

Gaz Metan – "U" Craiova 0-2
Au marcat: Ivan 49, Cicăldău 60.

Climceni – Voluntari 0-1

A marcat: Jefe 45.

Hermannstadt – Viitorul 0-0

UTA – FCSB 0-1

A marcat: Morușan 38.

Chindia – Astra, CFR Cluj – Poli Iași s-au jucat ieri.

FC Botoșani – Sepsi, azi, ora 17.30

Dinamo – FC Argeș, azi, ora 20.30

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. FCSB	27	19	3	5	53-21	60
2. CFR Cluj	26	17	6	3	37-12	57
3. Craiova	27	15	8	4	31-14	53
4. Sepsi	26	9	13	4	39-26	40
5. Botoșani	26	10	7	9	35-32	37
6. Clinceni	27	8	13	6	24-23	37
7. Chindia	26	9	8	9	22-22	35
8. FC Argeș	26	8	9	9	26-34	33
9. UTA Arad	27	8	9	10	24-34	33
10. Astra	26	8	8	10	36-38	32
11. Viitorul	26	6	12	8	35-32	30
12. Voluntari	27	7	7	13	30-38	28
13. Mediaș	27	8	4	15	30-40	28
14. Dinamo	26	7	6	13	24-34	27
15. Hermann.	27	4	11	12	24-37	23
16. Poli Iași	25	4	4	17	24-57	16